



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
e-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vád a bliccelő férfi ellen

vádemelésre került sor a lónyai férfi ellen, aki jegy nélküli utazásának leplezésére azt állította, hogy a vonaton meglopták

A lónyai férfi 2014. augusztus 25-én 9 óra körül a Nyíregyháza-Budapest között közlekedő vonaton utazott, Vásárosnaményből Budapestre kívánt eljutni, azonban csak Debrecenig váltott menetjegyet.

A debreceni vasútállomást elhagyva a vonaton a jegykezelő ellenőrizte a menetjegyeket és észlelte, hogy a vádlott nem rendelkezett érvényes jeggyel, ezért Kaba állomáson leszállította őt a vonatról.

Ezt követően röviddel a vádlott a Püspökladányi Rendőrkapitányság Kabai Rendőrőrsén feljelentést tett, hogy a vonaton a délelőtti órákban ismeretlen személy ellopta a csomagtartón elhelyezett táskájából a pénztárcáját, amelyben készpénz, bankkártya, valamint közokiratok voltak és abban volt a vonatjegye is.

A valótlan tartalmú feljelentés alapján a Püspökladányi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán lopás vétsége miatt büntetőeljárás indult ismeretlen elkövetővel szemben.

A vádlott a lopás vétsége miatt folytatott nyomozás során tanúként tett vallomásaiban a hamis tanúzás törvényes következményeire történt figyelmeztetés tudomásul vétele után a valótlan tartalmú feljelentését visszavonta, elmondta, hogy nem történt meg a pénztárca eltulajdonítása, valóban nem rendelkezett érvényes menetjeggyel, amellyel Budapestig utazhatott volna.

Ezt követően a rendőrség a lopás miatt indított nyomozást bűncselekmény hiányában megszüntette, egyúttal feljelentést tett a Debreceni Nyomozó Ügyészségre.

A nyomozó ügyészség a vádlottal szemben folytatott nyomozás eredményeként büntetőeljárás alapjául szolgáló hatóság félrevezetésének vétsége miatt emelt vádat és vele szemben felfüggesztett fogházbüntetés kiszabását indítványozta.

Debrecen, 2015. július 7.

dr. Pocsai Edit
főügyész